
 

令和６年度第３回千葉市ナイトタイムエコノミー推進審議会議事要旨 

 

１ 日時：令和６年１２月１３日（金）１３時００分～１５時００分 

 

２ 場所：千葉市役所高層棟４階Ｌ会議室４０１ 

 

３ 出席者 

（１）委員：神野会長、観音寺委員、三浦委員、松本委員（計４名） 

（２）事務局：本吉経済企画課施策推進担当課長、事務局職員（計４名） 

 

４ 議題 

（１）令和６年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援事業の評価について 

・イオンモールビアフェス２０２４ 

・第 12回 WAN LOVE MARKET in Night 

（２）千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援制度要綱等の改正（案）について 

 

５ 議事の概要 

（１） 令和６年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援事業の評価について 

令和６年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援事業として実施された、「イオンモ 

ールビアフェス２０２４」及び「第 12回 WAN LOVE MARKET in Night」の実績報告につ 

いて、市からの諮問に基づき、審議を行った。 

・イオンモールビアフェス２０２４ 

「イオンモールビアフェス２０２４」の実績報告を確認し、慎重に審議を行った結果、 

概ね計画どおり実施されたものと認められた。 

評価する点としては、植栽などにランタンやＬＥＤ装飾を行ったほか、天体望遠鏡を設 

置するなど、夜の雰囲気づくりを行い、景観演出を実施したことを挙げることができる。 

また、会場であるエキマエスカイパークの隣に所在するエキマエフードコートにおいて 

は、昨年の同曜日の売上げを上回っており、消費につながる仕組みの効果が認められた。 

 さらに、エキマエスカイパークからとよすなうみかぜ広場へ送客を行うなど、回遊性に 

資する取組が行われており、周辺への一定の波及効果も確認することができた。 

以上を総合的に勘案し、補助金精算額２，４６６千円のとおり、補助金を支払うことが 

妥当であるものと判断した。 

 

・第 12回 WAN LOVE MARKET in Night 

「第 12回 WAN LOVE MARKET in Night」の実績報告を確認し、慎重に審議を行った結 

果、概ね計画どおり実施されたものと認められた。 

評価する点としては、計画を上回る来場者数を得ており、フォトブースの設置やナイト 

バブルショーの実施など、夜の雰囲気づくりを行い、景観演出を実施したことで賑わいを 

創出したことが挙げられる。 



 

また、出店店舗による売上や周辺事業者との連携により、一定の経済効果を伺うことが 

できた。 

さらに、収支決算において、収益源を確保しており、事業の継続が見込める事業となっ 

  ているものであることが認められる。 

本事業については補助金の交付を行うものではないが、今回の事業を振り返り、必要な 

改善を検討し、今後、事業を発展継続させていくことを期待する。 

 

（２）千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援制度要綱等の改正（案）について 

事務局からの説明を受け、慎重に審議を行った結果、千葉市ナイトタイムエコノミー推 

進支援制度要綱、令和７年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援制度募集要項及び令 

和７年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援制度審査要領については、事務局が提出 

した改正案のとおり、一部を改正することが適当であると判断する。 

ただし、令和７年度千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援制度審査要領については、 

「４ 審査方法」のうち、失格要件について、審議会において委員より指摘があったこと 

を踏まえ、一部見直した上で改正する必要があると考える。 

なお、令和７年度の千葉市ナイトタイムエコノミー推進支援制度の運用に当たっては、 

今般の制度改正の趣旨が民間事業者の提案に繋がるよう、制度の周知方法を工夫するとと 

もに、ナイトタイムエコノミーの推進による地域経済活性化及び夜間におけるにぎわいの 

創出などに繋がることを期待する。 

 

（問合せ先）千葉市経済農政局経済部経済企画課 

  ＴＥＬ ０４３（２４５）５３５９ 

  ＦＡＸ ０４３（２４５）５５５８ 


